





This is to certify that

Daiken NZ Limited

166 Upper Sefton Road Ashley Rangiora New Zealand

having been assessed by Telarc Limited and having been found to operate a quality management system conforming to

ISO 9001:2015

is hereby designated

Telarc Registered

for the following goods and services

No. 196

ENVIRONMENT

The manufacturing of custom wood, the treatment and disposal of effluent and general farm activities from the Daiken NZ Ltd manufacturing plant at Ashley.



Certificate Issued: 11 August 2021 Original Registration: 23 November 1992
Current Registration: 11 August 2021 Expiry Date: 8 September 2024

Chairperson Chief Executive
Philip Cryer









Quality ISO 9001













Registration Number: 196 Certificate Issued: 11 August 2021

Daiken NZ Limited



Organisation	Address	Suburb	City	
Daiken NZ Limited - Rangiora (0887)				
Daiken NZ Limited	166 Upper Sefton Road	Ashley	Rangiora	NZ

Scope of certification:

The manufacturing of custom wood, the treatment and disposal of effluent and general farm activities from the Daiken NZ Ltd manufacturing plant at Ashley.











